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Урок здоровья. Путешествие по станция здоровья. 
Класс: 8

Учитель: Райт Е.Н.

Цели: - формировать у учащихся твердое убеждение в том, что здоровье человека зависит от него самого, его заботы и активности по укреплению и развитию своего физического, духовно-нравственного и эмоционально-психологического потенциала;

-развивать творческие способности у учащихся, их умения эффективно работать в малой группе.

Подготовительная работа, оборудование
1. Подбираются статьи, поговорки и афоризмы о здоровье.
2. Тест о курении на листочках

3. Ватманы, маркеры, чистые листочки, ручки, призы, грамоты
Ход урока
1. Организационный момент
Учитель:
Уважаемые пассажиры! Через 2 минуты поезд отправится со школьного вокзала в путешествие по станциям здоровья. Прошу всех занять свои места. 

При выполнении заданий на каждой станции группа (вагон) зарабатывает баллы. 
Внимание! Поезд отправляется.
2. Изучение нового материала (Путешествие по станциям.)
1. Станция “Мудрые мысли”. 
Вопросы  здоровья интересуют человечество с древнейших времен. Вам нужно  написать высказывания  известных людей и русские народные поговорки о здоровье (за каждое высказывание и поговорку по 1 баллу)

2.Станция «Брейн – ринг» - историческая (8 баллов)
Вы уже знаете о курении много, а вот насколько, мы сейчас и проверим. Мы поиграем в игру “Брейн - ринг”. Вам предлагаются  вопросы и три варианта ответов. Ваша задача  выбрать правильный ответ. За каждый правильный ответ команда получает 1 балл. 

1. Когда, кем и откуда был впервые завезен табак в Европу? 

а. В XVI в. испанцами из Америки. 
б. В XVII в. китайцами. 

в. В XVIII в. англичанами из Индии. 

2. При каком царе табак впервые появился в России? 

а. При Иване Грозном. 

б. При Екатерине II. 
в. При Петре I. 

3. Какой русский царь ввел запрет на курение? 

а. Алексей Михайлович. 
б. Петр I. 

в. Екатерина II. 

4. Существуют ли сигареты, которые не приносят вреда человеку? 

а. Сигареты с фильтром. 

б. Сигареты с низким содержанием никотина и смол. 
в. Нет. 

5. Что такое пассивное курение? 

а. Нахождение в помещении, где курят. 
б. Когда куришь “за компанию”. 

в. Когда не затягиваешься сигаретой. 

6. Как влияет курение на работу сердца? 

а. Замедляет его работу. 
б. Заставляет учащенно биться. 
в. Не влияет на его работу. 

7. Какое заболевание считается наиболее связанным с курением? 

а. Аллергия. 
б. Рак легкого. 
в. Гастрит. 

8. Зависит ли возможность бросить курить от стажа курения? 

а. Стаж не имеет значения. 
б. Чем дольше куришь, тем сложнее бросить курить. 
в.Чем дольше куришь, тем легче бросить курить. 

3.Станция «Пропаганда» (5 баллов)
Представьте себе, что вы рекламное бюро и вам необходимо подготовить антирекламу на данную рекламу, используя лист ватмана и маркеры. В ней вы должны отразить последствия воздействия алкоголя на человека, т.е. то, о чём реклама умалчивает. Оформить антирекламу алкоголя в виде рисунков, схем, призывов.

Свой проект можете защищать всей группой или поручить это докладчику. Антиреклама должна заставить задуматься человека:

стоит ли вообще употреблять алкоголь. Время выполнения задания – 10 минут.

4. Станция « Аукцион идей»  (информационный блок)  (12 баллов)
1. Подумайте и напишите, почему одни люди  курят, а другие нет.

2. Почему до сих пор люди всего мира не договорились и не запретили курение раз и навсегда?

3. Какие напитки называются алкогольными?

4. Назвать десять причин по которым не нужно употреблять алкоголь.

5. Зачем мы едим?

6. Как правильно питаться?

5. Станция « Художник» (3 балла)
Мы прибываем на следующую станцию, вам нужно, используя лист ватмана и маркеры, нарисовать заядлого курильщика.

6.Станция «Пантомима»  (4 балла)
Движение – является важной функцией жизнедеятельности человека. Сейчас мы с вами проведем зарядку, но к этому делу мы подойдем творчески.

Каждая группа получает пакеты с заданиями

первый задание – показать, как ходят:

-балерина

-больной радикулитом

-солдат на параде

- младенец, который только что научился ходить

второе задание – оживить неодушевленные предметы:

- карандаш

- тающее мороженое

- самовар

-перегорающая лампочка

третье задание – показать, как сидят:

- невеста на свадьбе

-кролик под взглядом удава

- старая учительница

- непоседливый малыш
3. Подведение итогов. Награждение:

-  по количеству баллов;

-  по номинациям:   - самая удачная мысль
                                    - за оригинальность ответов

                                    - лучший художник

                                    - самый артистичный 

